
Pozvánka na kurz

Název: Revizní technik vyhrazených tlakových nádob dle NV č. 192/2022 Sb.
Školení připravuje účastníky na zkoušku revizních techniků na TIČR a vydání osvědčení.

Termín: 25. 3. 2026 - 08:00 - 16:30 Místo: DTO CZ, s.r.o., Mariánské náměstí 480/5,
Ostrava

Rozsah: 1 den, 8 hodin Forma: Prezenční

Cena: 5 929 Kč vč. 21% DPH Lektor: Bc. Jaroslav Heiniš

Manažer: Darina ŠABACKÁ
Tel: (+420) 724 217 370 ;(+420) 595 620 170
E-mail: d.sabacka@dtocz.cz

Je určeno jak pro nové revizní techniky, tak pro ty, jejichž odborná způsobilost vyprší před uplynutím 5 let.

Obsah

Kurz je vhodný pro nové revizní techniky zaměřující se na vyhrazené tlakové nádoby,ale také pro ty, jejichž odborná
způsobilost vyprší před uplynutím 5 let. Je ideální pro všechny, kteří se připravují na zkoušku revizních techniků na TIČR
a potřebují vydání osvědčení podle platného Zákona 250/2021 Sb.

Stručný obsah kurzu: Školení se zaměřuje na konzultace k testovým otázkám a diskuse nad problémy spojenými
s revizemi vyhrazených tlakových zařízení. Obsah kurzu zahrnuje legislativní a normativní předpisy, skupiny vyhrazených
tlakových nádob, provozní podmínky, povinnosti revizních techniků a mnoho dalšího.

Základní osnova:

Základní předpisy související s legislativními pokyny a provozem vyhrazených tlakových zařízení.1.

Základní předpisy související s normativními pokyny a provozem vyhrazených tlakových zařízení.2.

Rozdělení a určení do skupin vyhrazených tlakových nádob podle nařízení vlády 192/2022 Sb.3.

Provoz stabilních tlakových nádob dle ČSN 69 0012 a Nařízení Vlády 192/2022 Sb.4.

Povinná výstroj vyhrazených tlakových zařízení dle předpisů ČSN a ČSN EN.5.

Vlastnosti pracovních tekutin, obecná charakteristika a rozdělení.6.

Klasifikace, odborná způsobilost, oprávnění, osvědčení a povinnosti revizních techniků7.

Praktická ukázka měřící a zkušební techniky pro revizní techniky tlakových zařízení.8.

Revize: výchozí, provozní, tlaková zkouška, zkouška těsnosti, technologický postup, příprava k revizím, revizní zpráva,9.
nedostatky revizních zpráv, rozbor revizní správy, vzor revizní zprávy.

Rizika vznikající při revizích a provozu vyhrazených tlakových zařízení.10.

Provozní podmínky a povinnosti provozovatelů a obsluhy tlakových zařízení.11.

Konzultace a rozbor skupin testových otázek ke zkoušce revizních techniků tlakových nádob provozovaných zařízení12.
na TIČR dle požadavků účastníků školení.

Co na vás čeká: Naše výuka není pouze o předávání informací, ale chceme, aby byla skutečně zajímavá a interaktivní. Po
odeslání přihlášky vás budeme kontaktovat s žádostí o zaslání vaší revizní zprávy. Vaše osobní údaje budou pečlivě
chráněny a využity pouze pro účely výuky, abychom lépe porozuměli vašim konkrétním situacím a přizpůsobili školení co
nejrelevantněji a užitečněji.
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Kdo by měl kurz absolvovat: Noví revizní technici tlakových nádob. Ti, jejichž odborná způsobilost vyprší před uplynutím
5 let. Ti, kteří se připravují na zkoušku revizních techniků na TIČR. Odborníci zabývající se revizemi vyhrazených tlakových
zařízení. Všichni, kteří potřebují vydání osvědčení podle Zákona 250/2021 Sb.

Zajímá Vás náš kurz? Pokud ano, zašlete nám pouze přihlášku, a my se postaráme o to, abyste získali potřebné znalosti
a dovednosti pro svou profesní dráhu.

Pokud postrádáte v obsahu kurzu něco, co byste rádi, aby zaznělo, dejte nám vědět. Díky diskuzím se umíme postarat
o doplnění zajímavých témat, které vás mohou posunout dál ve vaší profesi.

Těšíme se na setkání s Vámi na našem školení!

Po vyplnění a odeslání přihlášky Vám zašleme potvrzení registrace.
Úhrada kurzu probíhá na základě námi vystavené faktury, kterou obdržíte e-mailem přibližně dva týdny před konáním
akce.
Organizační  pokyny zasíláme nejpozději dva dny před zahájením vzdělávací akce.  Bližší informace naleznete
v obchodních podmínkách.
Účastníci obdrží od nás učební texty včetně vypracovaných testových otázek.
Během kurzu budou účastníci mít k dispozici malé občerstvení, včetně vody, kávy a čaje.

Organizátor: DTO CZ, s.r.o., Mariánské náměstí 480/5, 709 00 Ostrava


